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زير با هم اپيمر هستند به جز................ مونوساكاريدهايـ تمام 1

( مانوز4 ( فروكتوز 3 ( گالاكتوز 2 ( گلوكز1

نامند؟ مونوساكاريدها به يكديگر را چه ميبتا ـ تبديل ايزومرهاي آلفا و 2

( ايزومريزاسيون 4  موتاروتاسيون( 3 ( انومريزاسيون 2 ( تاتومريزاسيون 1

؟باشدنميـ كدام در مورد گليكوژن صحيح 4

استيل مانوزآمين و پيروات  ( 2 استيل گلوكز آمين وليپوات  ( 1

5( كربن 4 4( كربن 3 6( كربن 2 1( كربن 1

شود؟ با اگزالواستات توسط كدام ويتامين انجام مي پيرواتـ تبديل 8

( آلفاكتوگلووتارات 1

 دهيدروژ ناز 

( سوكسينات 4 ( ايزوستيرات دهيدروناز 3 تاز سنت( مالات 2

دهيدروژگاز 

شود؟مصرف مي ATPـ در مسير گلوكونئوژنز چند مولكول 11

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6

1( به تعداد شاخههاي خود داراي انتهاي احيا كننده است. 

2( از لحاظ ساختاري مشابه آميلوپكتين است.

3( هم كبد و هم عضله اسكلتي توانايي ذخيره آن را دارند 

4( آنزيم گلوكز فسفاتاز در متابوليسم گليكوژن در كبد و ماهيچه دخيل است. 

3ـ كربن آنومريك در مونوساكاريد ................. با بقيه متفاوت است.  

4( سلوبيوز 3( لاكتوز   2( ساكاروز   1( مالتوز  

B9 )4  B8 )3  B6 )2  B1 )1

9ـ ارتباط مستقيم بين چرخهي كربس و زنجير انتقال الكترون به وسيله كدام آنزيم برقرار ميشود؟ 

7ـ گليسرآلدهيد 3 فسفات دهيدروژناز توسط كدام تركيب مهار شود؟ 

4( يدواستات  3( كافئين   2( آرسنات   1( فلوئوريد  

5ـ واحدهاي تشكيل دهنده اسيد سياك چيست؟

N استيل مانوز آمين و ليپوات   )4 N استيل گلوكز آمين و پيروات    )3

A موجب اكسيد شدن كدام يك از كربنهاي فروكتوز 1 و 6 بيس فسفات ميشود. 6ـ آلدولاز 
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